
94%

6% 0%

0%

2.お子さんは保育園で

元気に過ごせている

と思いますか？

2022 年度 あかね保育園 保護者アンケートの結果  対象人数：２２人 回答数：１８人（８１％） 

94%

6% 0%

0%

3.保育園はお子さんの

意欲を大切にし、

様々な経験ができる

よう配慮されている

と思いますか？

83%

11%

6%

0%

6.保育園は掲示板やコ

ドモン等で、保育の

内容や行事について

わかりやすく伝えて

いますか？

78%

22%

0%
0%

7.給食やおやつをお子

さんは楽しみにして

いますか？

67%

33%

0%

0%

8.ケガや病気になった

時、感染症は発生し

た場合などの園の対

応に満足しています

か？

94%

6%
0%
0%

9.園の設備や環境は、

安全で衛生的に整え

られていますか？

A.満足(80%以上)

B.どちらかと言うと

満足(60%以上)

C.どちらかと言うと

不満(40%)

D.不満(20%以下)

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

17%
0%

0%

1．お子さんは保育園に

行くことを楽しみに

していますか？

85%

15%
0%
0%

4.保育園は子どもたち

に遊びや集団生活に

必要な決まりを伝

え、身につけさせて

いると思いますか？

72%

28%

0%

0%

5.保育園は一人一人の子

どもを理解し、大切に

していると思います

か？



78%

17%

5%

0%

10.お子さんについて

の悩みや相談を安

心して話せます

か？

83%

11%

6%

0%

11.保育園の職員の応対

や雰囲気は良いです

か？

89%

11% 0%0%

12.保育園での教育・保

育に満足しています

か？

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

《保育園に対する要望、お気づきの点》 

・いつもとても親切にして頂き、最高の保育園だと思います。感謝しかありません。 

・この一年、子供の成長ぶりにとても驚かされました。先生方のおかげだと思っています。いつもありがとうございます。 

・以前より昼ごはんの品数が減ったのか質素になった気がします。 

・いつも、ありがとうございます。これからも宜しくお願い致します。 

《園からの回答、お礼》 

お忙しい中、保育園に関するアンケートへのご協力いただきましてありがとうございました。また、 温かいお言葉あり

がとうございます。 保護者の皆様には、安心してお子様を預けていただけるよう今後も丁寧な保育が 提供できるよう心

掛けていきたいと思います。 

・給食についてですが、今年度より名古屋市献立を参考に作成しています。しかし、皿数は確かに減ってはいますが、

野菜等の摂取量は変わりません。ご理解よろしくお願いします。 

・園行事につきましては、年度の初めに一覧を配信しています。また、園だよりや玄関にも毎月、記載及び掲示してい

ます。今後の取り組みとして、コドモンのカレンダーに入力していきます。 


